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SUDS EXAMEN 
sUBDIRECCION ACADEMICA SAC- FOR-19-2 

Tipo: Formmato Disposición: Intermo Emisión Revisión 

Emitido: Direacion Académica Aprobado: Dirección General 05/08/2016 

del alumno () Candelana kabedl oclcz Ganez g. Sello de autorización 

Profesor Ing. Jorge Enrique Albores Aguilar Parcial segundo 

Lic. En 
4 to 

Fecha 22/0elhezco enfermería SemestreCarrera
Icuatrimestre 

Materia Bioestadistica Grupo escolarizado B 

Total de Preguntas: Calificación: 

Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones. 

-Qué es la moda? 

teumcio o valoy que mas veces 

e un Conjulo de dcdos. 
QpcYeCe 

2.-Qué es la media? 

La medic es d piomcclio dolal de n Con pdo de 
dctos nunerCOS

3.- Qué es la varianza? 

Eo ma madida cle disSpersiOVn que vepeeLredca la vaTaoldcad de oc SOe de ciOS Nmencos 
4- Qué es la mediana? 

(mediano) eo el numero qoe se enCu@hiIct en e 
medi o de O COonio de clalos IovneiCOS 

Cn 

5.- De dos aplicaciones de la estadistica en enfermeria 

. onoglicos de en{evme ca cdes y CesOS. 

2 Cow o Medicc medas en los 

Pricicns hoCOS, doss) 



Carndekwc thabelt hoaákee Orme2 
SUDS 

A 
EXAMENN 

SAC- FOR-19-2 SUBDIRECCION ACADEMICA 

Emisión Revisión Disposición: Interno Tipo: Formato 

05/08/2016 Aprobado: Dirección General Emitido: Dirección Acadèmica 

Instrucciones: Realice los cálculos para datos no agrupados que se indican en la siguiente 
tabla. 

Calcular: 

Media, mediana, moda, varianza, desviación estándar 

46 43 42 49 50 49 43 

55 44 56 50 50 45 54 

50 67 58 54 39 50 52 

44 54 70 56 46 56 65 

48 67 68 69 44 70 49 

60 0 64 66 55 60 44 

50 55 54 60 60 56 5I 

Colocar en esta tabla los datos ordenados 

4444 44 39 12 43 

44 s 
49 

43 

46 48 99 49 
SO SO SO SO 

SO S2 54 54 S9| S 
SS S5 S6 S6 s6 S6 S5 

58 GO 60 60 6O 6 65 

G667 6 8 C9 0 

y 263+ 
E-y2 = 69 53269 

Eyi 45183 

n49 



Cancdelcna tli2abet oneeez omet /A 

MEDIA .MEDIANA MODA 
ME- n+L 

2 
MoWalor qoe nas e 

Yepi He n 

Me 49 + Mo 50 
X 263+ 

49 2 

ME - 25 X = 53.81/ 
2 

ME - 54 
aenareg 

VARIAN ZA 
Ey-Ey 

DESVIACIONN 

ETA DA 

/ 2- éy2 n 

n n- L 

G953AG9 4 s83 

68. 11 49 L 

214 5183 -1419 L3.65 
48 

- 8 .25} 

S- 3369.3s 

53 68. JL 
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